



# Comune Sant'Alessio Siculo

Comune della Provincia di Messina

DETERMINA Area Economica Finanziaria N° 406 Del 09-11-2023.

**OGGETTO:** INDENNITA' DI FINE SERVIZIO – PERSONALE ASSUNTO AI SENSI DELLA

L.R. N. 26/86 e ss.mm.ii. – Dipendente : ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ *omissis*

**Premesso:**

- Che presso questo Ente ha prestato servizio il sig. ~~XXXXXXXXXXXX~~ *omissis* personale assunto ai sensi della L.R. 26/86 e ss.mm.ii., per le finalità relative alla sanatoria edilizia;
- Che tale personale, dalla data di assunzione il 28/03/1987 e sino al 31/12/1993, ha prestato servizio a tempo determinato ed è stato iscritto ai fini previdenziali all'ex INPDAP (ex INADEL), ora INPS, in data 01/01/1992, a seguito di nota circolare n. 609 del 07/04/1993 del medesimo Istituto Previdenziale;
- Che il dipendente sig. ~~XXXXXXXXXXXX~~ *omissis*, nato a ~~XXXXXXXXXXXX~~ il ~~XXXX/XX/XXXX~~, e residente in ~~XXXXXXXXXXXX~~ (XXXX) in via ~~XXXXXXXXXXXX~~ n. ~~XX~~, con C.F.: ~~XXXXXXXXXXXX~~, assunto presso questo Ente ai sensi della L.R. del 10 agosto 1985 n. 37, modificata ed integrata dalla L.R. del 15 maggio 1986 n. 26, in data 28/03/1987, e che ha cessato il servizio in data 31.03.2021;
- Che il suindicato dipendente ~~XXXX~~ è stato collocato in pensione dal 01.04.2021, giusta Delibera di Giunta Municipale n° 26 del 1802.2021;
- Che, con istanza acquisita al protocollo di questo Ente il 04/10/2023 al n. 9953, il sig. ~~XXXX~~ ha chiesto la liquidazione dell'indennità di fine servizio per il periodo dal 28/03/1987 al 31/12/1993, (periodo durante il quale ha prestato servizio con contratto a tempo determinato).

Vista la circolare n. 14 del 28/10/2002, con la quale l'Assessorato Regionale Enti Locali ha impartito le istruzioni per la richiesta dei rimborsi dell'indennità di fine servizio per il personale sopra citato, chiarendo che il diritto all'indennità si consegue "all'atto della cessazione del servizio";

Ritenuto di dovere procedere alla determinazione dell'indennità richiesta sulla scorta dei conteggi effettuati dall'ufficio;

Visti:

- La Legge 142/90 e s.m.i. come recepita dalla L.R. 48/91 e succ. modifiche ed integrazioni;

- Il T.U.EE.LL. approvato con il D.Lgs. 267/2000;
- Il D. lgs. 118/2011;
- L'O.R.EE.LL. della Regione siciliana;
- La legge 190/2012;
- Il Piano Triennale Anticorruzione;
- Il Regolamento di Contabilità;
- Lo Statuto Comunale;
- La propria competenza ad adottare il presente provvedimento ai sensi dell'art. 107 del D.Lgs. 267/2000;

### DETERMINA

Per quanto in narrativa evidenziato che qui si intende integralmente riportato

- Di quantificare in €. 19.724,25 (diciannovemilasettecentoventiquattro/25), (Vedi Quadro B – Trattamento economico- Prospetto delle retribuzioni spettanti) l'indennità di fine servizio spettante all' ~~XXXXXXXXXX~~, nato a ~~XXXXXXXXXX~~ il ~~XXXX/XX/XX~~ e residente in ~~XXXXXXXXXX~~ in via ~~XXXXXXXXXX~~, con Codice Fiscale ~~XXXXXXXXXX~~, per il periodo lavorativo, espletato con contratto a tempo determinato, dal 28/03/1987 e sino al 31/12/1993, e cessato dal servizio il 31/03/2021;
- Di dare atto che la suddetta indennità potrà essere erogata ad avvenuta assegnazione del trasferimento regionale;
- Di trasmettere copia del presente provvedimento all'Assessorato Regionale delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica per il relativo rimborso ai sensi della circolare Assessoriale n. 14/2002.
- Di disporre la pubblicazione della presente determinazione, all'Albo Pretorio Online e sul sito Amministrazione Trasparente ai sensi della normativa vigente;

Il Responsabile Dell'Area Economica Finanziaria

C. Costantino



## REGOLARITÀ CONTABILE

### Il Responsabile del servizio finanziario

Visto l'art. 53 della L. 142/90, recepito dall'art. 1, lettera h) della L.R. n. 48/1991 e modificato dall'art. 12 L.R. n. 30/2000;

Ai sensi e per gli effetti delle disposizioni legislative sopra menzionate;

Per quanto concerne la regolarità contabile

ESPRIME PARERE Favorevole

### ATTESTA

La copertura finanziaria della complessiva spesa di euro \_\_\_\_\_

sui seguenti codici e numeri

Codice _____	Codice _____
Competenza _____	Competenza _____
Residui _____	Residui _____
Intervento _____	Intervento _____

Li 09/11/2023

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

  
Dott.ssa Carirela Costantino



Quadro B Trattamento economico

Prospetto delle retribuzioni spettanti negli ultimi dodici mesi di servizio.

Dipendente **[REDACTED]** "assunto in servizio il 28/03/1987 cessato il 31/12/1993"

Anno	Mese	paga base	anzianità	VOCE	VOCE	VOCE	VOCE	TOTALE	13'
1993	Gennaio	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	Febbraio	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	Marzo	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	Aprile	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	Maggio	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	Giugno	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	Luglio	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	Agosto	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	Settembre	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	Ottobre	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	novembre	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
1993	dicembre	1340,97	22,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1363,26	113,605
								16359,12	1363,26

DAL	AL	ANNI	mm
28/03/87	31/12/93	6	8
		7	anni
		RETRIBUZIONE	17.722,38
		IMP. IND.F.S.	14.177,90
		QUOTA	945,19
		INDENNITA	6.616,36
		RIVALUTAZIONE	
		34335	45169
			5.809,16
		CAPITALE RIVALUTATO	12.425,52
		Interessi	45169
			7.298,73
		Totale	19.724,25

